



1 **ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA**
2 **FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI)**, realizada no dia 17
3 de outubro de 2016, na sala 121 da FCI, sob a presidência da Prof.^a Elmira Luzia
4 Melo Soares Simeão, Diretora da faculdade. A reunião teve início às 14h30min,
5 estiveram presentes os professores: Andrea Fernandes Considera (Coordenadora da
6 Museologia), Celina Kuniyoshi (Representante docente da Museologia), Cynthia
7 Roncaglio (Representante da Arquivologia), Jayme Leiro Vilan Filho
8 (Representante Docente da Pós-graduação), João de Melo Maricato (Representante
9 da Biblioteconomia) e Juliana Mendes Muniz (Representante dos Servidores
10 Técnicos Administrativos). Convidados: Prof. Murilo Bastos da Cunha e Prof.^a
11 Ana Lúcia de Abreu Gomes. Ausência justificada dos professores: Fernanda de
12 Souza Monteiro, Eliane Braga de Oliveira, Kelley Cristine Gonçalves Dias Gasque
13 e Renato Tarciso Barbosa de Sousa. **1-Pauta:** A pauta foi aprovada com o pedido
14 de encerramento da reunião para as 16h30min, a transferência do item 2 para o
15 final e com a retirada do item sobre o Parecer do Processo de Progressão Funcional
16 da Prof.^a Déborah Silva Santos, solicitado pelo Prof. João de Melo Maricato,
17 relator do processo. **1.1- Aprovação das atas da 72ª e 73ª reunião Ordinária e**
18 **das 6ª e 7ª reunião extraordinária do Conselho da FCI.** A ata foi aprovada com
19 correções e abstenção da Prof.^a Celina Kuniyoshi e do Prof. João Maricato. E a ata
20 da 7ª reunião extraordinária foi aprovada com alterações. A ata da 6ª reunião
21 extraordinária será aprovada em reunião posterior. **1.2- Solicitação da Vice**
22 **Reitoria sobre a apreciação pelo CONSUNI do Regimento Interno da FCI.**
23 **Relator: Prof. Murilo Bastos da Cunha e comissão.** A Prof.^a Cynthia Roncaglio
24 comentou que fez uma revisão geral no Regimento atualizado (em anexo) e
25 encaminhou por e-mail aos Conselheiros para simplificar o texto. Os Conselheiros
26 revisaram e aprovaram os comentários observados em reunião anterior. O Prof.
27 Murilo Bastos comentou que fez acréscimos à revisão e ainda solicitou a retirada
28 do item inciso da seção IV dos colegiados e coordenação de graduação no art. 16,
29 item inciso VI (relativo a atividades de campo de disciplinas de graduação); a



30 sugestão de retirada do item inciso VI foi aprovada por unanimidade pelos
31 conselheiros. Na seção IV V, ainda no art. 20 (Colegiado de Pós-Graduação),
32 foram suprimidos os parágrafos 1º e 3º e o parágrafo 2º foi revisado tornando-se
33 parágrafo único; as modificações no artigo 20 foram aprovadas por unanimidade
34 pelos conselheiros; a Prof.^a Cynthia pediu para fazer uma última revisão na
35 proposta. **1.3- Prestação de contas do exercício de 2015. Relatora: Ana Lúcia
36 de Abreu Gomes.** A Prof.^a. Ana Lucia de Abreu Gomes explicou a prestação de
37 contas de 2015 com as tabelas e os dados sobre matriz e PDI com sua divisão na
38 faculdade. A Prof.^a. Elmira alertou que os recursos devem ser gastos até o final do
39 exercício ou isso pode ser analisado como se não tivesse necessidade dele. A Prof.^a
40 Ana Lucia de Abreu Gomes apresentou o comparativo do demonstrativo geral das
41 despesas e comentou sobre a organização e discriminação do trabalho feito pelo
42 servidor Arnaldo Ferreira no setor financeiro. Os conselheiros discutiram as regras
43 para se utilizar os recursos. Ela ainda falou da emenda parlamentar do curso de
44 Museologia, e seguiu mostrando na planilha a divisão, primeiramente das
45 passagens e diárias, depois do material de consumo, dos equipamentos e por ultimo
46 do material permanente. A Prof.^a. Elmira Simeão falou dos gastos feitos pelos
47 cursos de graduação e lembrou que o Conselho é quem decide o gasto dos recursos
48 oriundos do Fundo de Amparo Institucional (FAI). Foi solicitado à secretaria o
49 envio das tabelas no e-mail dos conselheiros para uma ultima revisão e deliberação
50 na próxima reunião. **1.4- Aprovação de Representação do curso de
51 Arquivologia para o Conselho da FCI.** Houve a indicação da Prof.^a. Georgete
52 Medleg como representante do curso de Arquivologia no Conselho da FCI.
53 Aprovada por unanimidade pelo Conselho. **1.5- Parecer sobre cooperação
54 Técnica entre UnB e Universidade Ricardo Palma (Lima/Peru). Relator:
55 Prof.^a Jayme Leiro (N.º SEI 23106077252/2016-10).** Será apresentado na
56 próxima reunião. **1.6- Parecer sobre Progressão Funcional da Prof.^a Rita de
57 Cássia do Vale Caribé. Relatora: Prof.^a Darcilene Sena Rezende (Nº SEI
58 23106035984/2016-32).** Será apresentado na próxima reunião. **1.7- Parecer**




referente ao pedido de afastamento para realização de Pós-Doutorado no

60 Exterior, de 01/11/2016 à 31/10/2017, do Prof.^a Marcílio de Brito. Relatora:
61 Prof.^a Cynthia Roncaglio (Nº SEI 23106072720/2016-60). A Prof.^a. Cynthia
62 Roncaglio leu o parecer favorável com as ressalvas de correção de inconsistência
63 de informação e acréscimo ao processo do relatório como consta na legislação
64 vigente. O Prof.^o. Jayme Leiro fez considerações para o Prof.^o. Marcílio alterar o
65 projeto e fazer um despacho com a correção. O parecer foi aprovado por
66 unanimidade pelo Conselho com as ressalvas a serem observadas e corrigidas pelo
67 interessado e posteriores encaminhamentos. **2- Informes: a)** O Prof. Jayme Leiro
68 informou sobre eventos realizados pelo Grupo de Comunicação Científica durante
69 a Semana de Extensão 2016. E solicitou que os professores disponibilizem os
70 espaços específicos na FCI. **b)** A Prof.^a Cynthia Roncaglio comentou que na
71 quarta-feira, 19/10/2016, ocorrerá o 3º Fórum da Comissão Própria de Avaliação
72 da UnB (AVAL 2016) e que a Comissão Própria e Avaliação (CPA) vai discutir e
73 avaliar questões como retenção, evasão, trajetória dos egressos e preparação de
74 avaliações externas com a comunidade e avaliar estratégias de aperfeiçoamento. O
75 evento é aberto a toda a comunidade acadêmica, interna e externa à Universidade,
76 no auditório do prédio de Ciência da Computação e Estatística (CIC/EST). **c)** A
77 Prof.^a. Elmira Simeão informou que na Semana Universitária no dia 26/10/2016, a
78 FCI, a FAC, a UnB TV, o Arquivo Central (ACE) e a Biblioteca Central (BCE)
79 vão realizar o 3º Seminário de Gestão da Memória: diálogos sobre políticas de
80 informação, documentação e comunicação para a Universidade de Brasília. Nada
81 mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, tendo eu, Silene Ramalho,
82 Secretária, lavrado a Ata que, após lida e aprovada será assinada por mim e pela
83 Presidente do Conselho.

84


85 Silene Ramalho

86 Secretária Executiva


85 Prof.^a Elmira Luzia Melo Soares Simeão

Diretora da FCI